RCS: LILLE METROPOLE

Code greffe: 5910

Documents comptables

REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

Le greffier du tribunal de commerce de LILLE METROPOLE atteste l'exactitude des informations transmises ci-après

Nature du document : Documents comptables (B-S)

Numéro de gestion : 1995 B 00118

Numéro SIREN: 399 553 130

Nom ou dénomination : SCIENCES-U LILLE

Ce dépôt a été enregistré le 24/01/2019 sous le numéro de dépôt 1078



Formulaire obligatoire (article 53 A

		tion de l'entreprise SAS SCIENCES-U LILLE	77116	-		de l'exercice exprimée en noi	ce précédent* 12
		de l'entreprise 159 houlevard de la Liberte 59000				Duree de l'exerci	
Nu	néro	SIRET* 3 9 9 5 5 3 1 3 0 0 0 0	2 8				Néant L
							1 31/08/201
				Brut I		Amortissements, provisions	Net 3
		Capital souscrit non appelé	(I) AA				
	ELES	Frais d'établissement *	AB		A	c	
	RPORE	Frais de développement *	CX		C	Q	
	SINCC	Concessions, brevets et droits similaires	AF		A	G	
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	Fonds commercial (1)	АН		A	1	
	OBILIS	Autres immobilisations incorporelles	AJ		A.	к	
	IMIM	Avances et acomptes sur immobilisa- tions incorporelles	AL		A)	м	
	LLES	Terrains	AN		A	О	
LISÉ	CORPORELLES	Constructions	AP		A	Q	
MOBI	S COF	Installations techniques, matériel et outillage industriels	AR		A	S	
ACTIF IMMOBILISÉ*	IMMOBILISATIONS	Autres immobilisations corporelles	AT	179	222 A	U 114 499	64 72
ACTI	OBILIS	Immobilisations en cours	AV	37	581 A	w	37 58
	N	Avances et acomptes	AX		A	Y	
	(2) S3	Participations évaluées selon la méthode de mise en équivalence	CS		C	Т	
	MMOBILISATIONS FINANCIERES (2)	Autres participations	CU		C	v	
	FINA	Créances rattachées à des participations	ВВ		В	С	
	SNOT	Autres tures immobilisés	BD		В	E	
	BILIS/	Prêts	BF		В	G	
	IMMC	Autres immobilisations financières*	ВН	. 211	222 B	I	211 22
		TOTAL (II) BJ		026 B	K 114 499	313 52
		Matières premières, approvisionnements	BL		В		
		En cours de production de biens	BN		В	0	
	STOCKS *	En cours de production de services	BP		В	Q	
	ST	Produits intermédiaires et finis	BR	-	B		
ANT		Marchandises	BT		В	U	
ACTIF CIRCULANT		Avances et acomptes versés sur commandes	BV	1.8	965 B		18 96
JF CI	60	Clients et comptes rattachés (3)*	BX		300	1	1 921 38
ACT	CRÉANCES	Autres créances (3)	BZ	-			1 758 20
	CRI	Capital souscrit et appelé, non versé	СВ		C		1 730 20
	S	Valeurs mobilières de placement	- CD		C		
	DIVERS	(dont actions propres :	CF		309 C		882 30
		Charges constatées d'avance (3)*	СН				177 11
	=		AL (III) CJ				4 757 97
Comptes	ı- alıoı	Frais d'emission d'emprunt à étaler	(IV) CW		, / 4	33 193	4 131 91
Comp	ćgular	Printes de remboursement des obligations	(V) CM	-			
	de n	Ecarts de conversion actif*	(VI) CN	-	-		
		TOTAL GÉNÉRAL		-	001	1A 170 294	E 037 50
Ros	VDIE -	(1) Dont droit au bail (2) part à moint immobilisations fir		2 2 12	901	(3) Part à plus d'un an CR	5 071 50
10011		réserve manufactions fir	nancières nettes :	I		(0) 1 are a pieto e un an	70 57



Formulaire obligatoire (article 53 A du Code général des impôts)

Désign	ation de l'entreprise SAS SCIENCES-U LILLE		Néant	*
			Exercice 1	N
	Capital social ou individuel (1)* (Dont versé:1_000_000)	DA	1 000	000
	Primes d'émission, de fusion, d'apport,	DB		
	Ecarts de réévaluation (2)* (dont écart d'équivalence EK	DC		
	Réserve légale (3)	DD	100	000
ES	Réserves statutaires ou contractuelles	DE		
CAPITAUX PROPRES	Réserves réglementées (3)* (Dont réserve spéciale des provisions pour fluctuation des cours)	DF	_ .	
X PR	Autres réserves (Dont réserve relative à l'achat d'oeuvres originales d'artistes vivants* EJ)	DG	1 100	00
ITAU	Report à nouveau	DH		14
CAPI	RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	DI	957	51
	Subventions d'investissement	DJ		
	Provisions réglementées *	DK		
	TOTAL (I)	DL	3 175	661
sp	Produit des émissions de titres participatifs	DM		
ss fon	Avances conditionnées	DN		
Autres fonds propres	TOTAL (II)	DO		
	Provisions pour risques	DP	12	00
risque rarges	Provisions pour charges	DO		
Provisions pour risques et charges	TOTAL (III)	DR	12	0.0
	Emprunts obligataires convertibles	DS		
	Autres emprunts obligataires	DT		
	Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit (5)	DU		42
(4)	Emprunts et dettes financières divers (Dont emprunts participatifs EI)	DV		
ES (Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	DW		_
DETTES	Dettes fournisseurs et comptes rattachés	DX	211	89
П	Dettes fiscales et sociales	DY	551	-
	Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	DZ		26
	Autres deltes	EA		08
Compte régul	Produits constatés d'avance (4)	EB	1 053	
regui	TOTAL (IV)	EC	1 883	
	Ecarts de conversion passif* (V)	ED		-
	TOTAL GÉNÉRAL (I à V)	EE	5 071	50
(1)	Écart de réévaluation incorporé au capital	1B		
(2)	Réserve spéciale de réévaluation (1959)	1C		
2 (2)	Dont Cart de réévaluation libre	1D	_ _ _	
(2)	Réserve de réévaluation (1976)	1E		
(3)	Dont réserve spéciale des plus-values à long terme *	EF		_
(4)		EG	1 877	48
	Legion of Program continues a altanea a minima a		1 0//	10

^{*} Des explications concernant cette rubrique sont données dans la notice n° 2032

3

Formulaire obligatoire (article 53 A du Code genéral des nupôts)

		entreprise SAS SCIE											Véant l	
									Exercice N					
					Fra	ance		livraisor	Exportations et is intracommunanta	ires		Tota	al	
	Ventes d	le marchandises*		FA		_		FB			FC			
	Production	on vendue biens *		FD				FE			FF			
NO	Troducti	services '	k	FG	5	354	771	FH			FI	5	354	77
IATI	Chiffres	d'affaires nets *		FJ	5	354	771	FK			FL	5	354	77.
LOI	Producti	on stockée*									FM			
PRODUITS D'EXPLOITATION	Producti	on immobilisée*									FN			
	Subventi	ions d'exploitation					_				FO			
	Reprises	sur amortissements et p	rovisions, transferts de	charges* (9)							FP		73	0.2
	Autres p	roduits (1) (11)									FO			10
	Total des produits d'exploitation (2) (I)								FR	5.	427	89		
	Achats d	e marchandises (y comp	oris droits de douane)*							-	FS			
NO		n de stock (marchandise									FT -			
		e matières premières et		ents (v comp	rıs droi	ts de do	uane)*				FU FU			
					- sat UI						FV			
	Variation de stock (matières premières et approvisionnements)* Autres achats et charges externes (3) (6 his)*								FW.	7	639	11		
CHARGES D'EXPLOITATION	Autres achats et charges externes (3) (6 bis)* Impôts, taxes et versements assimilés*							_	FX		273			
LOI	Salaires et traitements*								FY					
YEXE									FZ -		493	-		
ES D	Charges sociales (10) Z (- dotations aux amortissements*													
ARG	NS	Sur immobilisations	- dotations aux prov								GA		64	23
E	DOTATIONS D'EXPLOITATION	Sur notif airculant : do	stations aux provisions	, _				-			GB		20	0.0
							-				GC		22	09.
									-	GD		4.00		
	Autres c.	harges (12)				Tot	al das a	haras di	exploitation (4)		GE		100	
	<u> </u>	- DIEVEL OUT A TION (100	ai des c	narges u	exploitation (4)		GF		982	_
		D'EXPLOITATION (GG		445	0 /
cu commun		attribue ou perte transf									GH			
5	1	pportée ou bénéfice trans								-	GI			
RS	_	financiers de participati									GJ		25	16.
NCIE		des autres valeurs mobi		actif immobil	isé (5)						GK			
PRODUITS FINANCIERS		ntérêts et produits assim									GL			
TSF	Reprises sur provisions et transferts de charges								GM					
IDQC		ces positives de change									GN			
PR(Produits	nets sur cessions de val	eurs mobilières de plac	ement							GO			_
S							Tota	des pro	duits financiers		GP		25	16
IERE		s financières aux amorti		*							GQ			_
AANC	Intérêts et charges assimilées (6)								GR					
SFI	Différen	ces négatives de change									GS			
CHARGES FINANCIERES	Charges	nettes sur cessions de v	aleurs mobilières de pl	acement							GT			
							Total	des char	ges financières	(VI)	GU			
공														

Formulare obligatoire (article 53 A

Désignation	n de l'entreprise SAS SCIENCES-U LILLE		Néant*
			Exercice N
c3 P	roduits exceptionnels sur opérations de gestion	HA	57 199
NNE P	roduits exceptionnels sur opérations en capital *	НВ	
EXCEPTIONNELS	eprises sur provisions et transferts de charges	нс	49 500
EXC	Total des produits exceptionnels (7) (VII)	HD	106 699
TES	harges exceptionnelles sur opérations de gestion (6 bis)	HE	148 582
RGES	harges exceptionnelles sur opérations en capital *	HF	16 821
CHARGES	otations exceptionnelles aux amortissements et provisions (6 ter)	HG	10 500
EXC	Total des charges exceptionnelles (7) (VIII)	нн	175 904
4 - RÉS	JLTAT EXCEPTIONNEL (VII - VIII)	Hi	(69 204
Participati	on des salariés aux résultats de l'entreprise (IX)	HJ	
Impôts sui	les bénéfices * (X)	нк	443 519
	TOTAL DES PRODUITS (I + III + V + VII)	HL	5 559 763
	TOTAL DES CHARGES (II + IV + VI + VIII + IX + X)	HM	4 602 244
5 - BÉN	ÉFICE OU PERTE (Total des produits - total des charges)	HN	957 519
(1)	Oont produits nets partiels sur opérations à long terme	но	
	produits de locations immobilières	ну	
(2) Do	produits d'exploitation afférents à des exercices antérieurs (à détailler au (8) ci-dessous)	1G	56 799
	– Crédit–bail mobilier *	HP	
(3) Do	t (HQ -	
(4)	Oont charges d'exploitation afférentes à des exercices antérieurs (à détailler au (8) ci-dessous)	1H	48 80
(5)	Oont produits concernant les entreprises liées	lj 🗀	
(6)	Oont intérêts concernant les entreprises liées	1K	-
(6bis)]	Oont dons faits aux organismes d'intérêt général (art.238 bis du C.G.I.)	HX	
	Oont amortissements des souscriptions dans des PME innovantes (art, 217 octies)	RC	
(6ter)	Oont amortissements exceptionnel de 25% des constructions nouvelles (art, 39 quinquies D)	RD	
(9)	Oont transferts de charges	Al	11 268
(10)	Oont cotisations personnelles de l'exploitant (13)	A2	
(10) 1	Oont redevances pour concessions de brevets, de licences (produits)	A3	
(12) 1	Oont redevances pour concessions de brevets, de licences (charges)	A4	82 75
(13) D	ont primes et cotisations implementaires personnelles : facultatives A6 obligatoires A9		
(7) D	fail des produits et charges exceptionnels (Si le nombre de lignes est insuffisant, reproduire le cadre (7) et le Charges exceptionnelle	Exercice	N Produits exceptionnels
	nalités, amendes fiscales et pénales 1 26		Transle overprende
	res charges / produits exceptionnels sur opérations de gestion 98 51	0	400
	Leurs comptables des éléments d'actif cédés 16 82	1	
	ovisions / reprises pour risques et charges 10 50	0	49 500
	arges / produits sur exercices antérieurs 48 80	4	56 798
	tail des produits et charges sur exercices antérieures : Charges antérieures	Exercice I	N Produits antérieurs
	rul diverses s/clients 42 04		Produits anterieurs 6 447
	gul diverses s/fournisseurs 6 75	7	5 373
			44 778
red	gul diverses cociales et fiscales		44

L'ANNEXE DES COMPTES ANNUELS

Exercice au : 31/08/2017

SCIENCES U LILLE

20 rue du Maréchal de Lattre de Tassigny 59800 LILLE

APE 8559A

SIRET: 39955313000028

SOMMAIRE

La présente annexe est établie conformément aux dispositions du Code de Commerce, de la Loi du 30 avril 1983 et du décret du 29 novembre 1983.

Elle fait partie intégrante des comptes annuels et comporte des éléments d'informations complémentaires au bilan et compte de résultat, de façon à ce que l'ensemble donne une image fidèle du patrimoine, de la situation financière et du résultat de l'entreprise. Ces informations ont été classées de la façon suivante :

- 1- REGLES ET METHODES COMPTABLES
- 2- FAITS CARACTERISTIQUES-INFORMATIONS SIGNIFICATIVES
- 3- INFORMATIONS RELATIVES AU BILAN
- 4- INFORMATIONS RELATIVES AU COMPTE DE RESULTAT
- 5- AUTRES INFORMATIONS
- 6- EVENEMENTS POSTERIEURS A LA CLOTURE

SCIENCES U L'ILLE Période du 01/09/16 au 31/08/17

1 - Règles & Méthodes Comptables

Les comptes annuels de l'exercice clos au31/08/2017 présente un montant total du bilan de 5 071 507 € et dégage un résultat de 957 519 € Ils ont été établis en conformité avec les dispositions du Code de Commerce (articles L123-12 à L123-28), du règlement ANC N°2014-03 du 5 juin 2014 modifié par le règlement ANC 2015-06 du 23 novembre 2015 relatif au Plan Comptable Général, du règlement ANC N°2016-07 du 4 novembre 2016 et des règlements du Comité de la Réglementation Comptable (CRC).

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité d'exploitation
- permanence des règles et méthodes d'un exercice à l'autre
- indépendance des exercices

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

Immobilisations corporelles ou incorporelles :

Les immobilisations corporelles et incorporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires, hors frais d'acquisition des immobilisations) ou à leur coût de production.

Les intérêts des emprunts spécifiques à la production d'immobilisations ne sont pas inclus dans le coût de production des immobilisations.

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire ou dégressif en fonction de la durée de vie prévue :

Logiciels/marques
Agencements et aménagements des constructions
Installations techniques
Matériel/mobiliers pédagogique
Matériels bureau et informatique
Mobiliers de bureau
Matériel de transport
1 an
10 à 20 ans
5 à 10 ans

Sauf exception, le mode linéaire est retenu.

Frais de recherche et frais de développement

Les dépenses de recherche et développement sont enregistrées en charge de l'exercice de l'exercice en cours duquel elles ont été supportées (ou ont été activées).

Fonds de commerce

Les provisions pour dépréciation constatées éventuellement sur les fonds de commerce sont constituées lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute d'acquisition. La valeur d'inventaire est déterminée en fonction de la valeur de l'entreprise calculée elle-même en fonction de critère d'ordre économique et d'évaluation par rapport au marché.

Participation, autres titres immobilisés, valeurs mobilières de placement

La valeur brute est constituée par le coût d'achat hors frais accessoires. Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

Stocks

Les stocks sont l'objet d'un inventaire physique à chaque clôture. Ces stocks sont évalués à leur coût d'acquisition et sont dépréciés si cette valeur devient supérieure à leur prix de vente probable.

La valeur brute des marchandises et approvisionnements comprend le prix d'achat et les frais accessoires. Les produits fabriqués sont valorisés au coût de production comprenant les consommations et les charges directes et indirectes de production, les amortissements des biens concourant à la production. Le coût de la sous-activité est exclu de la valeur des stocks.

Les intérêts sont toujours exclus de la valorisation des stocks / sont éventuellement inclus.

Créances

Les créances clients sont valorisées à leur valeur nominale. Une provision pour dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.

Primes de remboursement des obligations

Les primes de remboursement sont amorties au prorata des intérêts courus/par fractions égales sur la durée de l'emprunt.

Opérations en devises

Les charges et produits en devises sont enregistrés pour leur contrevaleur à la date de l'opération. Les dettes, créances, disponibilités en devises figurent au bilan pour leur contrevaleur au cours de fin d'exercice. La différence résultant de l'actualisation des dettes et créances en devises à ce dernier cours est portée au bilan en "Écart de conversion".

Les pertes latentes de change non compensées font l'objet d'une provision pour risques.

Provisions pour risques et charges

Elles sont relatives le plus souvent à des litiges tiers. Elles sont constituées lorsque le risque à l'égard d'un tiers est probable ou certain et provoquera une sortie de ressources au bénéfice du tiers sans contrepartie au moins équivalente attendue de celui-ci.

Engagements en matières de Retraite

La société n'a constaté aucun engagement en matière de retraite sous forme de provision. Ils constituent des engagements hors bilan. Selon la méthode rétrospective des unités de crédits projetés (PBO), le montant estimé de l'engagement s'élève à environ 104 022 €

Droit individuel à la formation

La Loi du 5 mars 2014 relative à la formation professionnelle a mis en oeuvre le compte personnel de formation (C.P.F.) qu'il a remplacé le DIF à compter du 1er janvier 2015. Le solde des heures acquis au 31 décembre 2014 relatif au D.I.F.et transférable au C.P.F. jusqu'au 31 décembre 2020, a été communiqué à chaque salarié. La société n'a donc constaté aucun engagement.

CICE

Le CICE est comptabilisé au rythme de l'engagement ; il est à prendre en compte au fur et à mesure de l'engagement des charges de rémunérations correspondantes. La comptabilisation du CICE a été réalisée par la diminution des charges de personnel au crédit d'un sous compte 64 - (ANC note du 28 février 2013). Les impacts de la prise en compte du CICE sur les états financiers ont été portés au crédit du compte 649 - Charges de personnel CICE pour un montant de 72 385 €.

SCIENCES U LILLE Période du 01/09/17 au 31/08/18

2- FAITS CARACTERISTIQUES - INFORMATIONS SIGNIFICATIVES

En date du 19/04/2016 a été signé un bail commercial avec la SCI LD5 pour des nouveaux locaux, la date d'entrée a été effective le 28 juillet 2017.

De ce fait, il y a eu des investissements importants au cours l'exercice.

SCIENCES U LILLE

3- INFORMATIONS RELATIVES AU BILAN

ACTI	F IMI	MOBI	LISE

AMORTISSEMENTS

FONDS COMMERCIAL

FRAIS DE RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT

FRAIS D'ETABLISSEMENT

ETAT DES PROVISIONS

STOCK ET EN COURS

ETAT DES ECHEANCES DES CREANCES ET DES DETTES

COMPOSITION DU CAPITAL

Immobilisations

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

72 271

Edition du 10/11/17 Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Valeur brute début exercice	Augmentations par réévaluation	Acquisitions apports, création virements
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Frais d'établissement et de développement Autres immobilisations incorporelles	41 585		
TOTAL immobilisations incorporelles : IMMOBILISATIONS CORPORELLES	41 585		
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui			
Constructions installations générales			
Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport	250 071 15 129		4 129
Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	173 701		30 286
Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			37 582
TOTAL immobilisations corporelles :	438 902		71 997
MMOBILISATIONS FINANCIÈRES			ļ ,
Participations évaluées par mises en équivalence			
Autres participations			
Autres titres immobilisés			
Prêts et autres immobilisations financières	210 948		274
TOTAL immobilisations financières :	210 948		274

TOTAL GÉNÉRAL

RUBRIQUES	Diminutions par virement	Diminutions par cessions mises hors service	Valeur brute fin d'exercice	Réévaluations légales
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'étab. et de développement Autres immobilisations incorporelles		41 585		
TOTAL immobilisations incorporelles:		41 585		
IMMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui			5.	
Constructions installations générales Install, techn., matériel et out, industriels		250 071	4 129	
Inst. générales, agencements et divers Matériel de transport		250 071	15 129	
Mat. de bureau, informatique et mobil. Emballages récupérables et divers		44 024	159 963	
Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			37 581	
TOTAL immobilisations corporelles:		294 095	216 804	
IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES Participations mises en équivalence Autres participations Autres titres immobilisés				
Prêts et autres immo. financières			211 222	
TOTAL immobilisations financières :			211 222	

TOTAL GÉNÉRAL

691 435

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16 au 31/08/17

Edition du Tenue de compte EURO

64 230

318 859

12/01/18

114 499

SITUATIONS ET MOUVEMENTS DE L'EXERCICE							
IMMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Montant début exercice	Augmentations dotations	Diminutions reprises	Montant fin exercice			
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			-				
Frais d'étab. et de développement.							
Autres immobilisations incorporelles	41 585		41 585				
TOTAL immobilisations incorporelles :	41 585		41 585				
IMMOBILISATIONS CORPORELLES							
Terrains							
Constructions sur sol propre							
Constructions sur sol d'autrui							
Constructions installations générales			1				
Installations techn, et outillage industriel							
Inst. générales, agencements et divers	208 661	24 647	233 2 56	5			
Matériel de transport	483	3 782		4 26			
Mat. de bureau, informatique et mobil.	118 398	35 800	44 017	110 18			
Emballages récupérables et divers							
TOTAL immobilisations corporelles :	327 543	64 230	277 274	114 49			

369 128

TOTAL GÉNÉRAL

IMMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Amortissements linéaires	Amortissements dégressifs	Amortissements exceptionnels
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Frais d'établissement et de développement			
Autres immobilisations incorporelles			
TOTAL immobilisations incorporelles :			
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Terrains			
Constructions sur sol propre	Ī		
Constructions sur sol d'autrui			
Constructions installations générales			
Installations techniques et outillage industriel			
Installations générales, agencements et divers	24 647		
Matériel de transport	3 782		
Matériel de bureau, informatique et mobilier	35 800		
Emballages récupérables et divers			
TOTAL immobilisations corporelles:	64 230		
Frais d'acquisition de titres de participations			

T	OTAL GÉNÉRAL	64 230		

Amortissements (suite - dérogatoire)

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

01/09/16 au 31/08/17

Edition du

Tenue de compte EURO

VENTILATIONS DES MOUVEMENTS AFFECTANT LA PI	ROVISION POUR A	MORTISSEMENTS D	ÉROGATOIRES
		DOTATIONS	
IMMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Colonne 1 Différentiel de durée	Colonne 2 Mode dégressif	Colonne 3 Amort. fiscal exceptionnel
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement et de développement TOTAL I Autres immobilisations incorporelles TOTAL II TOTAL immobilisations incorporelles :			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
TOTAL immobilisations corporelles : TOTAL III			
TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III)			
TOTAL GÉNÉRAL NON VENTILÉ (Col. 1+2+3)			

	Mouvements		
Colonne 4 Différentiel de durée	Colonne 5 Mode dégressif	Colonne 6 Amort. fiscal exceptionnel	nets des amort à la fin de l'exercice
	Différentiel	Différentiel Mode dégressif	Différentiel Mode dégressif Amort. fiscal

Amortissements (suite)

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 au 31/08/17 Edition du 10/11/17

Edition du 10/11/1
Tenue de compte EURO

MMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement et de développement Autres immobilisations incorporelles TOTAL immobilisations incorporelles: MMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers TOTAL immobilisations corporelles:	MMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Dotations	Reprises
Frais d'établissement et de développement Autres immobilisations incorporelles TOTAL immobilisations incorporelles: MMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	MMOBILISATIONS INCORPORELLES		
Autres immobilisations incorporelles TOTAL immobilisations incorporelles: MMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			3
TOTAL immobilisations incorporelles : MMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers		1	
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	MMOBILISATIONS CORPORELLES		
Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	Terrains		
Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	Constructions sur sol propre		
Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	Constructions sur sol d'autrui		
Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers	Constructions installations générales		
Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
Emballages récupérables et divers			
	rais d'acquisition de titres de participations		

TOTAL GÉNÉRAL

Fonds Commercial

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

21/11/17

Tenue de compte EURO

		Montant des éléments				
NATURE	Achetés	Réévalués	Reçus en apport	Globaux	des dépréciations	
		İ.				
				4		
				=		

TOTAL	
RAPPEL : Fonds commercial	

Aucun fond de commerce n'est inscrit à l'actif de la société.

Frais de Recherche Appliquée et de Développement

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16 au 31/08/17

Tenue de compte EURO

10/11/17

ÉLÉMENTS	Recherche fondamentale	Recherche appliquée	Développement	Total
Dépenses de recherche et de développement sans contrepartie spécifique				
- n'entrant pas dans le cadre de commande client				
- entreprises en fonction de clients potentiels				
Dépenses de recherche et de développement avec contrepartie spécifique				
- état de collectivités de France				
- autres clients France				
- clients étrangers				
TOTALI				

Autres dépenses de recherche développement :			
- cotisations parafiscales			
- subventions versées			
- acquisitions de résultats de recherche			
TOTAL II			1

TOTAL GENERAL			
TOTAL GENERAL			

DONT INSCRIT AU COMPTE 203 DU BILAN

DONT INSCRIT AU COMPTE 617 DU RÉSULTAT

Frais d'Etablissement

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

10/11/17 Tenue de compte EURO

ÉLÉMENTS	Valeurs nettes	Taux d'amortissem.
Frais de constitution		
Frais de premier établissement		
Fraīs d'augmentation de capital		

TOTAL

Provisions Inscrites au Bilan

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

10/11/17 Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Montant début exercice	Augmentations dotations	Diminutions reprises	Montant fin exercice
Prov. pour reconstitution des gisements Provisions pour investissement Provisions pour hausse des prix Amortissements dérogatoires Dont majorations exceptionnelles de 30% Provisions pour prêts d'installation Autres provisions réglementées				
PROVISIONS RÉGLEMENTÉES				
Provisions pour litiges Prov. pour garant. données aux clients Prov. pour pertes sur marchés à terme Provisions pour amendes et pénalités Provisions pour pertes de change Prov. pour pensions et obligat. simil. Provisions pour impôts Prov. pour renouvellement des immo. Provisions pour gros entretien et grandes révisions Provisions pour charges sociales et fiscales sur congés à payer Autres prov. pour risques et charges	51 000	10 500	49 500	12 000
PROV. POUR RISQUES ET CHARGES	51 000	10 500	49 500	12 000
Prov. sur immobilisations incorporelles Prov. sur immobilisations corporelles Prov. sur immo. titres mis en équival. Prov. sur immo. titres de participation Prov. sur autres immo. financières Provisions sur stocks et en cours Provisions sur comptes clients Autres provisions pour dépréciation	95 460	22 092	61 758	55 795
PROVISIONS POUR DÉPRÉCIATION	95 460	22 092	61 758	55 795
TOTAL GÉNÉRAL	146 460	32 592		

Variation de la Provision Spéciale de Réévaluation

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16

au 31/08/17

Tenue de compte EURO

	Détermination Utilisation de la marge supplémentaire d'amortissements					Montant de la
RUBRIQUES	Augmentation des Augmentation	Au cours de	l'exercice	Montant cumulé	provision en fin	
	montants bruts	des amortissem.	Supplément d'amortissem.	Éléments cédés	en fin d'exercice	d'exercice
Concessions, brevets licences, marques procédés, droits et valeurs similaires						
Fonds commercial			1			
Terrains						
Constructions	1		,			
Installations techniques matériel et outillage industriels						
Autres immobilisations corporelles						
Immobilisations corporelles en-cours						
Participations						
Autres titres immobilisés						

TOTAL			

Variation Détaillée des Stocks et des En-Cours

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16 au 31/08/17

Edition du

11 + 11

10/11/17

Tenue de compte EURO

	A la fin	Au début	Variation of	les stocks
RUBRIQUES	de l'exercice	de l'exercice	Augmentation	Diminution
Marchandises				
Stocks revendus en l'état Marchandises				
Approvisionnement				
Stocks approvisionnement Matières premières		1		
Autres approvisionnements				
TOTAL I				
Production				
Produits intermédiaires Produits finis				
Produits résiduels				
TOTAL II				
Production en cours				
Produits Travaux				
Études				
Prestations de services				
TOTAL III				

PRODUCTION STOCKEE (ou déstockage de production)

État des Échéances des Créances et Dettes

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16

01/09/16 au 31/08/17

281 800

Tenue de compte EURO

ÉTAT DES CRÉANCES	Montant brut	A 1 an au plus	A plus d'1 an
DE L'ACTIF IMMOBILISÉ			
Créances rattachées à des participations Prêts			
Autres immobilisations financières	211 222		211 222
TOTAL de l'actif immobilisé :	211 222		211 222
DE L'ACTIF CIRCULANT		-	
Clients douteux ou litigieux	70 577		70 577
Autres creances clients	1 906 602	1 906 602	
Créance représent, de titres prêtés ou remis en garantie			
Personnel et comptes rattachés	350	350	
Sécurité sociale et autres organismes sociaux			
État - Impôts sur les bénéfices			
État - Taxe sur la valeur ajoutée	23 520	23 520	
État - Autres impôts, taxes et versements assimilés	70 985	70 985	
Etat - Divers			
Groupe et associes	1 681 227	1 681 227	
Débiteurs divers	1 086	1 086	
TOTAL de l'actif circulant :	3 754 348	3 683 771	70 577
CHARGES CONSTATĒES D'AVANCE	177 113	177 113	

ÉTAT DES DETTES	Montant brut	A 1 an au plus	A plus d'1 an et 5 ans au plus	A plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles				
Autres emprunts obligataires				
Auprès des établissements de crédit :				
- å 1 an maximum à l'origine			3	
- à plus d' 1 an à l'origine	423	423		
Emprunts et dettes financières divers				
Fournisseurs et comptes rattachés	211 898	211 898		
Personnel et comptes rattachés	120 837	120 837		
Sécurité sociale et autres organismes	122 153	122 153		
Impôts sur les bénéfices				
Taxe sur la valeur ajoutée	244 516	244 516		
Obligations cautionnées				
Autres impôts, taxes et assimilés	63 592	63 592		
Deltes sur immo, et comptes rattachés	18 262	18 262		
Groupe et associés				
Autres dettes	49 085	49 085		
Dette représentat, de titres empruntés			*	
Produits constatés d'avance	1 053 068	1 053 068		

TOTAL GÉNÉRAL

4 142 685

3 860 885

Composition du Capital Social

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17 au 31/08/17

Tenue de compte EURO

Nombre	Valeur nominale
500	2000
1	
500	2000
	500

SCIENCES U LILLE Période du 01/09/16 au 31/08/17

4- INFORMATIONS RELATIVES AU COMPTE DE RESULTAT

VENTILATION DU CHIFFRE D'AFFAIRES NET

VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES

REMUNERATION GLOBALE PAR CATEGORIE DES DIRIGEANTS

ENGAGEMENTS FINANCIERS

CREDIT-BAIL

PARTICIPATION DES SALARIES

Ventilation du Chiffre d'Affaires Net

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

Tenue de compte EURO

01/09/16 au 31/08/17 10/11/17

RÉPARTITION PAR SECTEUR D'ACTIVITÉ	Montant
CA initiaux	1 260 83
CA alternance	3 185 52
CA marché public	11 71
CA formation continue	318 400
Prestations diverses	578 28

TOTAL

5 354 771

RÉPARTITION PAR MARCHÉ GÉOGRAPHIQUE	Montant
CA FRANCE	5 354 77

TOTAL

5 354 771

Ventilation de l'Impôt sur les Bénéfices

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

Tenue de compte EURO

RÉPARTITION	Résultats avant impôts	Impôts
Résultat courant	1 470 244	465 426
Résultat exceptionnel (hors participation)	(69 205)	(21 907)
Résultat comptable (hors participation)	1 401 039	443 519

Rémunération Globale et par Catégorie des Dirigeants

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16 10/11/17

au 31/08/17

Tenue de compte EURO

RÉMUNÉRATION DES DIRIGEANTS	Montant
Des organes d'administration	
Des organes de direction et de surveillance	

TOTAL

Engagements Financiers

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16 au 31/08/17

Edition du

10/11/17 Tenue de compte EURO

INGAGEMENTS DONNÉS		Montant
Effets escomptés non échus		
Avals et cautions		211 22
Engagements en matîère de pensions, retraites et indemnités		104 02
Autres engagements donnés :		33 18
ocation longues durées	33 181	
Crédit baux		

TOTAL

348 425

INGAGEMENTS RECUS	Montant
Avals et cautions et garanties	
Autres engagements reçus :	

TOTAL

 Période du
 01/09/16
 au 31/08/17

 Edition du
 10/11/17

 Tenue de compte
 EURO

RUBRIQUES	Terrains	Constructions	Installations matériel outillage	Autres	Total
Valeur d'origine					
Amortissements : cumuls exercices antérieurs dotations de l'exercice					
TOTAL					
REDEVANCES PAYÉES : cumuls exercices antérieurs dotations de l'exercice					
TOTAL					
à un an au plus à plus d'un an et cinq ans au plus					
REDEV. RESTANT À PAYER : à un an au plus à plus d'un an et cinq ans au plus à plus de cinq ans					
à un an au plus à plus d'un an et cinq ans au plus à plus de cinq ans					
à un an au plus à plus d'un an et cinq ans au plus à plus de cinq ans TOTAL /ALEUR RÉSIDUELLE à un an au plus à plus d'un an et cinq ans au plus					

Participations des Salariés

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

Tenue de compte EURO

NATURE	Montant
Actions non négociables de l'entreprise détenues par les salariés dans le cadre de leur participation aux bénéfices	
Part de la réserve spéciale de participation utilisée hors de l'entreprise au cours de l'exercice	

5- AUTRES INFORMATIONS

DETTES GARANTIES	PAR	DES	SURETES	REELLES
------------------	-----	-----	---------	---------

ELEMENTS RELEVANT DE PLUSIEURS POSTES DU BILAN

IDENTITE DES SOCIETES MERES CONSOLIDANT LES COMPTES DE LA SOCIETE

LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

EFFECTIF MOYEN

PRODUITS A RECEVOIR

CHARGES A PAYER

CHARGES ET PRODUITS CONSTATEES D'AVANCE

DETAIL PRODUITS EXCEPTIONNELS ET CHARGES EXCEPTIONNELLES

CHARGES A REPARTIR

CICE

DIVERS

Dettes Garanties par des Sûretés Réelles

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16 10/11/17

au 31/08/17

Tenue de compte EURO

TOTAL

RUBRIQUES	Montant garanti
Emprunts obligataires convertibles	
Autres emprunts obligataires	1 2
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	
Emprunts et dettes financières divers	

Période du 01/09/16 au 31/08/17 Edition du 21/11/17

POSTES DU BILAN		Montant concernant les entreprises	
	Liées	Avec lesquelles la société à un lien de participation	ou créances représentées par effets de commerce
Capital souscrit non appelé			
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles et corporelles			
Parficipations			
Créances rattachées à des participations			
Prêts			
Autres titres immobilisés			
Autres immobilisations financières			
Avances et acomptes versés sur commandes			
Créances oftents et comptes rallachée	3 932		
Autres créances	1 681 228		
Capital souscit appelé, non versé			
Valeurs mobilières de placement			
Dispanibifilds			
Emprunts obligataires convertibles		0	
Autres emprunts obligataires			
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit			
Emprunts et dettes financières divers			
Avances et acomples reçus sur commandes en cours	100		
Delles fournisseurs et comples rallachés	77 880		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés			
Autres delles			
Charges financières			
Produits financiers	25 166		

Identité des Sociétés Mères Consolidant les Comptes de la Société

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

24/11/17

Tenue de compte EURO

DÉNOMINATION SOCIALE	Forme	Au capital de	Ayant son siège social à

Depuis le 27/07/2017 suite à la recomposition du capital du groupe auquel appartient la société Sciences-U Lille, la société Groupe Rodolphe Leon Expertise & Finances précédemment société consolidante a perdu le contrôle de la société lui permettant de conserver les critères de consolidante.

Liste des Filiales et Participations

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16

au 31/08/17

Edition du 10/11/17
Tenue de compte EURO

FILIALES ET PARTICIPATIONS	Capitaux propres	Quote-part du capital détenue en pourcentage	Résultat du dernier exercice clos
A. RENSEIGNEMENTS DÉTAILLÉS CONCERNANT LES FILIALES ET PARTICIPATIONS			
1. filiales (Plus de 50% du capital détenu)			
2. participations (10 à 50% du capital détenu)			
B. RENSEIGNEMENTS GLOBAUX CONCERNANT LES AUTRES FILIALES ET PARTICIPATIONS			
filiales non reprises en A: françaises			
- étrangères			
2. participations non reprises en A:			
- françaises			
- étrangères			

Effectif Moyen

SCIENCES U LILLE

Période du

21/11/17

01/09/16 au 31/08/17

Edition du Tenue de compte EURO

45,43

EFFECTIFS	Personnel salarié	Personnel mis à disposition de l'entreprise
Cadres	15,97	
Agents de maîtrise et techniciens	28,12	
Employes	1,34	
Ouvriers		

Produits à Recevoir

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/56

au 31/08/17

Edition du

10/11/17

Tenue de compte EURO

Montant
484 4
49 7
96

TOTAL

535 066

Charges à Payer

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

10/11/17

Tenue de compte EURO

ONTANT DES CHARGES À PAYER INCLUS DANS LES POSTES SUIVANTS DU BILAN	Montant
Emprunts obligataires convertibles	
Autres emprunts obligataires	
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	
Emprunts et dettes financières divers	
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	91 2
Dettes fiscales et sociales	233 8
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	
Disponibilités, charges à payer	4
Autres dettes	98

TOTAL

335 385

Charges et Produits Constatés d'Avance

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16

10/11/17

au 31/08/17

Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Charges	Produits
Charges ou produits d'exploitation	177 113	1 053 069
Charges ou produits financiers		
Charges ou produits exceptionnels		

Détail des Produits Exceptionnels et Charges Exceptionnelles

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16

au 31/08/17

Edition du 10/11/17
Tenue de compte EURO

106 698

PRODUITS EXCEPTIONNELS	Montant	Imputé au compte
produits exceptionnels sur opérations de gestion	400	7718000000000
reprise pour risques et charges	49 500	7875000000000
produits sur exercices antérieurs	56 798	7720000000000
		-

TOTAL

CHARGES EXCEPTIONNELLES		Montant	Imputé au compte
pénalités, amendes fiscales et pénales		1 268	67120000000000
autres charges exceptionnelles sur opérations de gestion		98 510	6718000000000
/aleurs comptables des éléments d'actif cédés		16 821	67500000000
eprise pour risques et charges		10 500	6875000000000
charges sur exercices antérieurs		48 804	6720000000000
	TOTAL	175 903	

Charges à Répartir sur Plusieurs Exercices

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

10/11/17 Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Montant	Taux d'amortissem
Charges différées		
Frais d'acquisition des immobilisations		
Frais d'émission des emprunts		
Charges à étaler		

TOTAL

Période du 01/09/17 au 31/08/18 Edition du 21/11/17

Informations générales complémentaires

Informations relatives au CICE

Il a été comptabilisé en déduction des frais de personnel un produit à recevoir relatif à l'application du CICE (Crédit d'Impôt Compétitivité Emploi) pour un montant de 72 385 €. La société n'a demandé aucun préfinancement au tître de ce mécanisme.

L'utilisation du CICE dans l'entreprise

Le CICE a pour objet le financement de l'amélioration de la compétitivité des entreprises.

Au cours de l'année écoulée, nous avons dégagé un crédit d'impôt de 72 385 Euros, que nous avons affecté principalement à des efforts en matière de :

DESCRIPTION DES EFFORTS		Montant
- Investissement		32 061
- Recherche		
- Communication / Internet		13 240
- D'innovation :		
- Formation		
- Recrutement		
- Prospection de nouveaux marchés : NTIC		27 084
- Transition écologique et énergétique :		
- Reconstitution des fonds de roulement :		
To	DTAL	72 385

Il n'a donc permis ni de financer une hausse de la part des bénéfices distribués, ni d'augmenter les rémunérations des dirigeants.

SCIENCES U LILLE

DIVERS:

La société SCIENCES U LILLE a donné son accord pour bénéficier du régime d'intégration fiscale conformément aux dispositions de l'article 233A du CGI, et ce à compter du 1er janvier 2003. L'option a été renouvelée pour une nouvelle période de 5 ans à compter du 1er janvier 2013. La méthode retenue est celle de la réallocation immédiate de l'économie d'impôt liée aux déficits et moins-values.

L'identité de la société mère, seule redevable de l'impôt sur les sociétés, est la suivante: SAS EDUCTIVE 11-13 rue camille Pelletan 92130 Montrouge Siret: 43191906700048

Le résultatfiscal d'ensemble du groupe après imputation des déficits fiscaux antérieurs au 31 août 2017 s'élève à 870 502 €. [feuillet 2058-C case JD].

Honoraire des CAC:

Le montant total des honoraires des commissaires aux comptes figurant au compte de résultat de l'exercice s'élève à 15 700€.

Il concerne pour sa totalité des honoraires facturés au titre du contrôle légal des comptes.

CICE (Crédit d'Impôt Compétitivité Emploi):

Le montant du CICE s'est élevé à 72 385€. Il a fait l'objet d'une comptabilisation au crédit du compte "649 - CICE".

Il sera déclaré par la société mère intégrante EDUCTIVE et imputé sur l'impôt sur les sociétés dont elle est redevable au titre du résultat d'ensemble.

SCIENCES U LILLE Période du 01/09/16 au 31/08/17

6- EVENEMENTS POSTERIEURS A LA CLOTURE

Aucun évènement significatif n'est intervenu postérieurement à la clôture.

SCIENCES-U LILLE

Société Par Actions Simplifiée au capital de 1 000 000 €
Siège social : 159-161-163, boulevard de la Liberté
59800 LILLE
RCS LILLE B 399 553 130

TEXTE DE LA RESOLUTION D'AFFECTATION DE RESULTAT SOUMISE ET ADOPTEE PAR L'ASSOCIE UNIQUE EN DATE DU 16 FÉVRIER 2018

DEUXIÈME DÉCISION

L'associé unique sur proposition du président décide d'affecter le bénéfice de l'exercice clos le 31 août 2017, s'élevant à 957 519,75 euros, de la manière suivante :

Résultat de l'exercice Prélèvement sur le report à nouveau	957 519,75 € 18 148,81 €
Total Affectation en « autres réserves » Dividendes Affectation en « report à nouveau »	975 668,56 € 300 000,00 € 650 000,00 € 25 668,56 €
Total	975 668,56 €

Le dividende par part s'élèvera ainsi à 1 300 euros ; il sera mis en paiement dans les délais légaux. Conformément à l'article 243 bis du Code Général des Impôts, il est également précisé que les revenus distribués ci-dessus ne sont pas éligibles à l'abattement de 40 % mentionné à l'article 158-3-2° du même code, l'associé unique n'étant pas une personne physique.

Rappel des dividendes antérieurement distribués

L'associé unique, pour répondre aux prescriptions de l'article 243 bis du Code Général des Impôts, prend acte de ce que les dividendes distribués, au titre des trois exercices précédents, ont été les suivants :

Exercice: 31/08/2016

Distribution globale :

450 000,00 €

Exercice: 31/08/2015

Distribution globale :

430 000,00 €

Exercice: 31/08/2014

Distribution globale : 300 000,00 €



RSM RHÔNE-ALPES

2bls, rue Tête d'Or 69 006 Lyon Tél. : +33 (0)4 72 69 19 19

www.rsmfrance.fr

SCIENCES-U LILLE

S.A.S.U au capital de 1.000.000 Euros

159-161-163, Boulevard de la Liberté 59800 LILLE

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES SUR LES COMPTES ANNUELS

EXERCICE CLOS LE 31 AOUT 2017

R.C.S.: LILLE B 399.553.130



A l'Associée de la société SCIENCES-U LILLE.

OPINION

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre assemblée générale nous avons effectué l'audit des comptes annuels de la société SCIENCES-U LILLE relatifs à l'exercice clos le 31 août 2017, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la société à la fin de cet exercice.

FONDEMENT DE L'OPINION

Référentiel d'audit

Nous avons effectué notre audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont indiquées dans la partie « Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels » du présent rapport.

Indépendance

Nous avons réalisé notre mission d'audit dans le respect des règles d'indépendance qui nous sont applicables, sur la période du 1^{er} septembre 2016 à la date d'émission de notre rapport, et notamment nous n'avons pas fourni de services interdits par le code de déontologie de la profession de commissaire aux comptes.

JUSTIFICATION DES APPRECIATIONS

En application des dispositions des articles L. 823-9 et R.823-7 du code de commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les appréciations suivantes qui, selon notre jugement professionnel, ont été les plus importantes pour l'audit des comptes annuels de l'exercice.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le contexte de l'audit des comptes annuels pris dans leur ensemble et de la formation de notre opinion exprimée ci-avant. Nous n'exprimons pas d'opinion sur des éléments de ces comptes annuels pris isolément.

La note portant sur les créances se trouvant dans «règles et méthodes comptables » de l'annexe expose les règles et méthodes comptables relatives à la comptabilisation et à la dépréciation des créances clients.



Dans le cadre de notre appréciation des règles et principes comptables suivis par votre société, nous avons vérifié le caractère approprié des méthodes comptables visées ci-dessus et des informations fournies dans l'annexe des comptes annuels et nous nous sommes assurés de leur correcte application.

VERIFICATION DU RAPPORT DE GESTION ET DES AUTRES DOCUMENTS ADRESSES A L'ASSOCIEE

Nous avons également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par la loi.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du Président et dans les autres documents adressés à l'Associée sur la situation financière et les comptes annuels.

RESPONSABILITES DE LA DIRECTION ET DES PERSONNES CONSTITUANT LE GOUVERNEMENT D'ENTREPRISE RELATIVES AUX COMPTES ANNUELS

Il appartient à la direction d'établir des comptes annuels présentant une image fidèle conformément aux règles et principes comptables français ainsi que de mettre en place le contrôle interne qu'elle estime nécessaire à l'établissement de comptes annuels ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des comptes annuels, il incombe à la direction d'évaluer la capacité de la société à poursuivre son exploitation, de présenter dans ces comptes, le cas échéant, les informations nécessaires relatives à la continuité d'exploitation et d'appliquer la convention comptable de continuité d'exploitation, sauf s'il est prévu de liquider la société ou de cesser son activité.

Les comptes annuels ont été arrêtés par votre Président.

RESPONSABILITES DU COMMISSAIRE AUX COMPTES RELATIVES A L'AUDIT DES COMPTES ANNUELS

Il nous appartient d'établir un rapport sur les comptes annuels. Notre objectif est d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels pris dans leur ensemble ne comportent pas d'anomalies significatives. L'assurance raisonnable correspond à un niveau élevé d'assurance, sans toutefois garantir qu'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel permet de systématiquement détecter toute anomalie significative. Les anomalies peuvent provenir de fraudes ou résulter d'erreurs et sont considérées comme significatives lorsque l'on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles puissent, prises individuellement ou en cumulé, influencer les décisions économiques que les utilisateurs des comptes prennent en se fondant sur ceux-ci.

Comme précisé par l'article L.823-10-1 du code de commerce, notre mission de certification des comptes ne consiste pas à garantir la viabilité ou la qualité de la gestion de votre société.



Dans le cadre d'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, le commissaire aux comptes exerce son jugement professionnel tout au long de cet audit. En outre :

- il identifie et évalue les risques que les comptes annuels comportent des anomalies significatives, que celles-cl proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs, définit et met en œuvre des procédures d'audit face à ces risques, et recueille des éléments qu'il estime suffisants et appropriés pour fonder son opinion. Le risque de non-détection d'une anomalie significative provenant d'une fraude est plus élevé que celui d'une anomalie significative résultant d'une erreur, car la fraude peut impliquer la collusion, la falsification, les omissions volontaires, les fausses déclarations ou le contournement du contrôle interne;
- il prend connaissance du contrôle interne pertinent pour l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité du contrôle interne;
- il apprécie le caractère approprié des méthodes comptables retenues et le caractère raisonnable des estimations comptables faites par la direction, ainsi que les informations les concernant fournies dans les comptes annuels ;
- il apprécie le caractère approprié de l'application par la direction de la convention comptable de continuité d'exploitation et, selon les éléments collectés, l'existence ou non d'une incertitude significative liée à des événements ou à des circonstances susceptibles de mettre en cause la capacité de la société à poursuivre son exploitation. Cette appréciation s'appuie sur les éléments collectés jusqu'à la date de son rapport, étant toutefois rappelé que des circonstances ou événements ultérieurs pourraient mettre en cause la continuité d'exploitation. S'il conclut à l'existence d'une incertitude significative, il attire l'attention des lecteurs de son rapport sur les informations fournies dans les comptes annuels au sujet de cette incertitude ou, si ces informations ne sont pas fournies ou ne sont pas pertinentes, il formule une certification avec réserve ou un refus de certifier:
- il apprécie la présentation d'ensemble des comptes annuels et évalue si les comptes annuels reflètent les opérations et événements sous-jacents de manière à en donner une image fidèle.

Lyon, le 30 janvier 2018 Le Commissaire aux Comptes RSM Rhône-Alpes

Représenté par Gaël DHALLUIN Membre de la Compagnie Régionale de LYON

Exercice au 31/08/2017 EURO

	Brut	Amortissement Dépréciations	Net 31/08/2017	Net: 31/08/2016
Capital souscrit non appelé				
ACTIF !MMOBILISE				
immobilisations incorporelles				
Frais d'établissement				
Frais de recherche et de développement				
Concessions, brvts, licences, logicieis, drts & val.similaires				
Fonds commercial (1)				
Autres immobilisations incorporelles	i			
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles			•	
immobilisations corporelies				
Terrains				
Constructions			1	
Installations techniques, matériel et outillage industriels				
Autres immobilisations corporelles	179 223	114 499	64 723	111:359
Immobilisations corporelles en cours	37 582	117 700	37 582	111 050
Avances et acomptes			0.,002	
Immobilisations financières (2)				
Participations (mise en équivalence)				
Autres participations				
Créances rattachées aux participations				
Autres titres immobilisés				
Prêta				
Autres immobilisations financières	211 222		211 222	210 948
TOTAL ACTIF IMMOBILISE	428 027	114 499	313 528	322 307
ACTIF CIRCULANT			- ,	
Stocks et en-cours				
Matières premières et autres approvisionnements				
En-cours de production (biens et services)				
Produits intermédiaires et finis				
Marchandises				
Avances et acomptes versés sur commandes	18 965		18 965	
Créances (3)				
Clients et comptes raitachés	1 977 180	55 795	1 921 385	1 641 835
Autres créances	1 758 206		1 758 206	1 507 715
Capital souscrit et appelé, non versé				
Divers				
Valeurs mobilières de placement				
Disponibilités	882 310		882 310	700 721
Charges constatées d'avance (3)	177 113		177 113	152 723
TOTAL ACTIF CIRCULANT	4 813 774	55 795	4 757 979	4 002 993
Frais d'émission d'emprunt à étaler				
Primes de remboursement des obligations			Y	
Ecarts de conversion actif				
TOTAL GENERAL	5 241 801	170 294	5 071 507	4 325 301
(1) Dont droit au bail				
(2) Dont à moins d'un an (brut)				
(3) Dont à plus d'un an (brut)			70 578	124 004

	31/08/2017	31/08/2018
CAPITAUX PROPRES		
Capital	1 000 000	1 000 00
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	, , , , ,	
Ecart de réévaluation		
Réserve légals	100 000	100 00
Réserves statutaires ou contractuelles	,,,,,	,-, -,
Réserves réglementées		
Autres réserves	1 100 000	900.00
Report à nouveau	18 149	2 05
RESULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	957 520	666 09
Subventions d'investissement		
Provisions réglementées		
TOTAL CAPITAUX PROPRES	3 175 669	2 668 149
AUTRES FONDS PROPRES		
Produits des émissions de titres participatifs		
Avances conditionnées		
TOTAL AUTRES FONDS PROPRES		
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES		
Provisions pour risques	12 000	51 000
Provisions pour charges		
TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES	12 000	51 000
DETTES (1)		
Emprunts obligataires convertibles		
Autres emprunts obligataires		
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit (2)	424	41.
Emprunts et dettes financières diverses (3)		
Avances et acomptee reçus sur commandes en cours		2 00
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	211 896	188 47
Dettes fiscales et sociales	551 099	602 76
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	18 263	2 58
Autres dettes	49 085	.16 30
Produits constatés d'avance (1)	1 053 069	793 60
TOTAL DETTES	1 883 838	1 606 15
Ecarts de conversion passif		WOTTOWN
TOTAL GENERAL	5 071 507	4 325 30
(1) Dont à plus d'un an (a)	4	4
(1) Dont à moins d'un an (a)	1 883 838	1 604 15
(2) Dont concours bancaires et soldes créditeurs de banque	424.	41
(3) Dont emprunts participatifs		
(a) A l'exception des avances et acomptes reçus sur commandes en cours		

	31/08/2017	31/08/2016
Produits d'exploitation (1)		
Ventes de marchandises		
Production vendue (biens)		
Production vendue (services)	5 354 772	5 059 56
Chiffre d'affaires net	5 354 772	5 059 56
Dont à l'exportation		
Production stockée		
Production Immobilisée		
Subventions d'expioitation		45-61
Reprises sur provisions (et amortissements), transferts de charges	73 026	56.09
Autres produits	101	56
Total I	5 427 899	5 161 83
Charges d'exploitation (2)		
Achats de marchandises		
Variations de stock		
Achats de matières premières et autres approvisionnements		
Variations de stock		
Autres achats et charges externes (a)	1 639 116	1 641 77
Impôts, taxes et versements assimilés	273 566	298 12
Salaires et traitements	1 390 205	1 421 58
Charges sociales	493 408	517 86
Dotations aux amortissements et dépréciations :	400 400	017 00
- Sur immobilisations : doiations aux amortissements	64 230	76 12
- Sur immobilisations : dotations aux dépréciations	G.7 250.	7012
- Sur actif circulant : dotations aux dépréciations	22 093	38 48
- Pour risques et charges : dotations aux provisions	22 000	00 40
Autres charges	100 203	79 34
Total II	3 982 621	4 073 30
RESULTAT D'EXPLOITATION (I-II)	1 445 078	1 088 53
Quotes-parte de résultat sur opérations faites en commun	363-04-046	II MANGO
Bénéfice attribué ou perte transférée III		
Paris supportée ou bénéfice transféré IV		
Produits financiers		
De participation (3)	25 166	29'31
D'autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilisé (3)	20 100	2001
Autres intérêts et produits assimilés (3)		
Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges		
, ,		
Différences positives de change	• [
Produits nets aur cassions de valeurs mobilièrers de placement	25.400	00.04
Total V	25 166	29 31
Charges financières		
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions		
Intérêts et charges assimilées (4)		
Différences négatives de change	l i	
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement		
Total VI	25466	00.24
RESULTAT FINANCIER (V-VI)	25 166	29 31
RESULTAT COURANT avant impôts (I-II+III-IV+V-VI)	1 470 244	1 117 84

COMPTE DE RESULTAT (suite)

Exercice au 31/08/2017 EURO

	31/08/2017	31/08/2016
Produits exceptionnels		
Sur opérations de gestion	57 199	9 239
Sur opérations en capital		. 500
Reprises sur provisions et dépréciation et transferts de charges	49 500	38.000
Total produits exceptionnels (VII)	198 699	47 738
Charges exceptionnelles		
Sur opérations de gestion	148 583	143 722
Sur opérations en capital	16 821	
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions	10 500	51 000
Total charges exceptionnelies (Viii)	175 904	194 722
RESULTAT EXCEPTIONNEL (VII-VIII)	-69 205	146 983
Participation des salariés aux résultats (IX)		
Impôts sur les bénéfices (X)	443 519	304 773
Total des produits (I+III+V+VII)	5 559 764	5 238 896
Total des charges (II+fV+VI+VIII+DX+X)	4 802 244	4 572 796
BENEFICE OU PERTE	957 520	666 091
(a) Y compris:		
- Redevances de crédit-bail mobilier		
- Redevances de crédit-bail immobilier		
(1) Dont produits afférents à des exercices antérieurs	56 799	9 038
(2) Dont charges afférentes à des exercices antérieurs	48 804	6 500
(3) Dont produits concernant les entités liées		
(4) Dont intérêts concernant les entités liées		

1 - Règles & Méthodes Comptables

8/44

Les comptes annuels de l'exercice clos au31/08/2017 présente un montant total du bilan de 5 071 507 € et dégage un résultat de 957 519 € Ils ont été établis en conformité avec les dispositions du Code de Commerce (articles L123-12 à L123-28), du règlement ANC N°2014-03 du 5 juin 2014 modifié par le règlement ANC 2015-06 du 23 novembre 2015 relatif au Plan Comptable Général, du règlement ANC N°2016-07 du 4 novembre 2016 et des règlements du Comité de la Réglementation Comptable (CRC).

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité d'expioitation
- permanence des règles et méthodes d'un exercice à l'autre
- indépendance des exercices
- et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels,

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

<u>Immobilisations corporelles ou incorporelles :</u>

Les immobilisations corporelles et incorporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires, hors frais d'acquisition des immobilisations) ou à leur coût de production.

Les intérêts des emprunts spécifiques à la production d'immobilisations ne sont pas inclus dans le coût de production des immobilisations.

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire ou dégressif en fonction de la durée de vie prévue :

- Logiciels/marques	1 an
- Agencements et aménagements des constructions	10 à 20 ans
- Installations techniques	5 à 10 ans
- Matériel/mobiliers pédagogique	5 à 10 ans
- Matériels bureau et informatique	3 à 5 ans
- Mobiliers de bureau	5 à 10 ans
- Matériel de transport	5 ans

Sauf exception, le mode linéaire est retenu.

Frais de recherche et frais de développement

Les dépenses de recherche et développement sont enregistrées en charge de l'exercice de l'exercice en cours duquel elles ont été supportées (ou ont été activées).

Fonds de commerce

Les provisions pour dépréciation constatées éventuellement sur les fonds de commerce sont constituées lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute d'acquisition. La valeur d'inventaire est déterminée en fonction de la valeur de l'entreprise calculée elle-même en fonction de critère d'ordre économique et d'évaluation par rapport au marché.

Participation, autres titres immobilisés, valeurs mobilières de placement

La valeur brute est constituée par le coût d'achat hors frais accessoires. Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

Stocks 9/44

Les stocks sont l'objet d'un inventaire physique à chaque clôture. Ces stocks sont évalués à leur coût d'acquisition et sont dépréciés si cette valeur devient supérieure à leur prix de vente probable.

La valeur brute des marchandises et approvisionnements comprend le prix d'achat et les frals accessoires. Les produits fabriqués sont valorisés au coût de production comprenant les consommations et les charges directes et indirectes de production, les amortissements des biens concourant à la production. Le coût de la sous-activité est exclu de la valeur des stocks.

Les intérêts sont toujours exclus de la valorisation des stocks / sont éventuellement inclus.

Créances

Les créances clients sont valorisées à leur valeur nominale. Une provision pour dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.

Primes de remboursement des obligations

Les primes de remboursement sont amorties au prorata des intérêts courus/par fractions égales sur la durée de l'emprunt.

Operations en devises

1.0

Les charges et produits en devises sont enregistrés pour leur contrevaleur à la date de l'opération.

Les dettes, créances, disponibilités en devises figurent au bilan pour leur contrevaleur au cours de fin d'exercice.

La différence résultant de l'actualisation des dettes et créances en devises à ce dernier cours est portée au bilan en "Écart de conversion".

Les pertes latentes de change non compensées font l'objet d'une provision pour risques.

Provisions pour risques et charges

Elles sont relatives le plus souvent à des litiges tiers. Elles sont constituées lorsque le risque à l'égard d'un tiers est probable ou certain et provoquera une sortie de ressources au bénéfice du tiers sans contrepartie au moins équivalente attendue de celui-ci.

Engagemente en matières de Retraite

La société n'a constaté aucun engagement en matière de retraite sous forme de provision. Ils constituent des engagements hors bilan. Selon la méthode rétrospective des unités de crédits projetés (PBO), le montant estime de l'engagement s'élève à environ 104 022 €

Droit Individuel à la formation

La Loi du 5 mars 2014 relative à la formation professionnelle a mis en œuvre le compte personnel de formation (C.P.F.) qui a remplacé le DIF à compter du 1er janvier 2015. Le solde des heures acquis au 31 décembre 2014 relatif au D.I.F. et transférable au C.P.F. jusqu'au 31 décembre 2020, a été communiqué à chaque salarié. La société n'a donc constaté aucun engagement.

CICE

Le CICE est comptabilisé au rythme de l'engagement ; il est à prendre en compte au fur et à mesure de l'engagement des charges de rémunérations correspondantes. La comptabilisation du CICE a été réalisée par la diminution des charges de personnel au crédit d'un sous compte 64 - (ANC note du 28 février 2013). Les impacts de la prise en compte du CICE sur les états financiers ont été portés au crédit du compte 649 - Charges de personnel CICE pour un montant de

SCIENCES U LILLE Période du 01/09/17 au 31/08/18

2- FAITS CARACTERISTIQUES - INFORMATIONS SIGNIFICATIVES 10/44

En date du 19/04/2016 a été signé un bail commercial avec la SCI LD5 pour des nouveaux locaux, la date d'entrée a été effective le 28 juillet 2017. De ce fait, il y a eu des investissements importants au cours l'exercice.

3- INFORMATIONS RELATIVES AU BILAN

11/44

ACTIF IMMOBILISE

AMORTISSEMENTS

FONDS COMMERCIAL

FRAIS DE RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT

FRAIS D'ETABLISSEMENT

ETAT DES PROVISIONS

STOCK ET EN COURS

ETAT DES ECHEANCES DES CREANCES ET DES DETTES

COMPOSITION DU CAPITAL

Immobilisations

SCIENCES U LILLE

12/44

72 271

 Période du
 01/09/16
 au 31/08/17

 Edition du
 10/11/17
 Tenue de compte ÉURO

RUBRIQUES	Váleur brute děbut exercice	Augmentations par raévaluation	Acquisitions apports, création virements
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Frais d'établissement et de développement Autres immobilisations incorporelles	41 585		
TOTAL immobilisations incorporelles:	41 585		
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Terrains Constructions sur soi propre Constructions sur sol d'autrui			
Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport	250 071 15 129		4 129
Matériel de bureau, informatique et mobilier	173 701		30 286
Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			37 582
TOTAL immobilisations corporelles:	438 902		71 997
IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES			
Participations évaluées par mises en équivalence			
Autres participations Autres titres immobilisés			
Prêts et autres immobilisations financières	210,948		274
TOTAL immobilisations financières :	210 948		274

TOTAL GÉNÉRAL

691 435

335 680

428 026

Cold Education and the Market Cold Cold and		\$25.000的特别为4.88。		domination a
RUBRIQUES	Diminutions par virament	Diminutions par cessions mises hors service	Valeur brute. fin d'exercice	Réévaluations légales
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'étab. et de développement Autres immobilisations incorporelles	hop z	41 585		Maria Seria Merci. Pan
TOTAL immobilisations incorporelles:		41 585		
IMMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Install: techn., matériel et out. industriels Inst. générales, agencements et divers		250 071	4 129	
Matériel de transport			15 129	
Mat. de bureau, informatique et mobil. Emballages récupérables et divers		44 024	159 963	
Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			37 581	
TOTAL immobilisations corporelles :		294 095	216 804	
IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES Participations mises en équivalence Autres participations Autres titres immobilisés				
Prêts et autres immo. financières			211 222	
TOTAL immobilisations financières :			211 222	

TOTAL GÉNÉRAL

Amortissements

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16 au 31/08/17

Edition du 12/01/18 Tenue de compte EURO

13/44

114 499

SITUATIO	ins et modyemen	ts de l'exercice		A second
IMMOBILIŞATIONS AMORTISSABLES	Montant début exercice	Augmentations detailens	Diminutions reprises	Montant fin exercice
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'étab. et de développement.				
Autres immobilisations incorporelles	41 585		41 585	
TOTAL immobilisations incorporelles:	41 585		41 585	
IMMOBILISATIONS CORPORELLES				
Terrains				
Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui				
Constructions sur sor d'autrur Constructions installations générales				
Installations techn. et outillage industriel				
Inst. générales, agencements et divers	208 661	24 647	233 256	5
Matériel de transport	483	3 782		4 26
Mat. de bureau, informatique et mobil. Emballages récupérables et divers	118 398	35 800	44 017	110 18
TOTAL immobilisations corporelles:	327 543	64 230	277 274	114 49

369 128

TOTAL GÉNÉRAL

MMGBILISATIONS AMORTISSABLES	Amortiagements	Amortissements	Amort issement
	lineaires 3	* dégressifs	exceptionnels
MMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Frais d'établissement et de développement			
Autres immobilisations incorporelles			
TOTAL immobilisations incorporelles :			
MMOBILISATIONS CORPORELLES			
Terrains			
Constructions sur sol propre		.1	
Constructions sur sol d'autrui			
Constructions installations générales			
Installations techniques et outillage industriel			
Installations générales, agencements et divers	24 647		
Matériel de transport	3 782		
Matériel de bureau, informatique et mobilier	35 800		
Emballages récupérables et divers TOTAL immobilisations corporelles :			
	64 230		

TOTAL GÉNÉRAL	64 230	

64 230

318 859

Amortissements (suite - dérogatoire)

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16 au 31/08/17

Edition du 10/11/17 Tenue de compte EURO

14/44

		DOTATIONS	
IMMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Colonne 1 Différential de durée	Colonne 2 Mode dégreesit	Colonne 3 Amort fiscal exceptionnel
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement et de développement TOTAL I Autres immobilisations incorporelles TOTAL II TOTAL immobilisations Incorporelles :			
IMMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techniques et outillage industriel Installations générales, agencements et divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique et mobilier Emballages récupérables et divers			
TOTAL immobilisations corporelles :			

	W. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	REPRISES		Mouvements
immobilisations amortissables	Colonne 4 Différentiel de durée	Colonne 5 Mode dégressif	Golonne 6 Amorti fiscal exceptionnel	à la fin de l'exercice
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'étab. et de développement. TOTAL I Autres immobilisations incorporelles TOTAL II TOTAL Immobilisations incorporelles :				
immobilisations corporelles Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions installations générales Installations techn, et outillage industriel Inst. générales, agencements et divers Matériel de transport Mat. de bureau, informatique et mobil. Emballages récupérables et divers TOTAL immobilisations corporelles :				
TOTAL III				
TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III)				
TOTAL GÉNÉRAL NON VENTILÉ (Col. 4+5+6	97 6*			Takk/Syfat III

Amortissements (suite)

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

Edition du 10/11/17 Tenue de compte EURO

01/09/16 au 31/08/17

15/44

MMOBILISATIONS AMORTISSABLES	Dotations	Reprises
MMOBILISATIONS INCORPORELLES		
Frais d'établissement et de développement Autres immobilisations incorporelles		
TOTAL immobilisations incorporelles:		
MMOBILISATIONS CORPORELLES		
Terrains		
Constructions sur sol propre		
Constructions sur sol d'autrul Constructions Installations générales		
Installations techniques et outiliage industriel		
Installations générales, agencements et divers		
Matériel de transport		
Matériel de bureau, informatique et mobilier		
Emballages récupérables et divers		
TOTAL immobilisations corporelles :		

	TOTAL GÉNÉRAL	Harry	
MOUVEMENTS DE L'EXERCICE AF RUBRIQUES Frais d'émission d'emprunts à étaler	FECTANT LES CHARGES RÉPAR Montant net : Augmentation début exercice	Pries Sur Prusieti Dotations de l'exercice aux amortissements	RS EXERCICES Montant net ifin exercice
Primes de remboursem. des obligations			

Fonds Commercial

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 au 31/08/17 Edition du 21/11/17 Tenue de compte EURO 16/44

	3 / V 4.9 2	Montant des éléments			. Montant
NATURE	Achetés	Réévalués	Reçus en apport	Globaux	des dépréciations
				- NEW AND	ANATOR IN PERSON NAMED
TOTAL					
	<u> </u>				
RAPPEL : Fonds commercial					

Aucun fond de commerce n'est inscrit à l'actif de la société.

Frais de Recherche Appliquée et de Développement

SCIENCES U LILLE

01/09/16 au 31/08/17 10/11/17 17/44

Période du 01/09/16 au Edition du 10/11/17 Tenue de compte EURO

ÉLÉMENTS	. Recherche fondamentale	Recherche appliquée	Développement	Total
Dépenses de recherche et de développement sans contrepartie spécifique				4
- n'entrant pas dans le cadre : de commande client				
- entreprises en fonction de clients potentiels				
Dépenses de recherche et de développement avec contrepartie spécifique				
- état de collectivités de France				
- autres clients France				
- clients étrangers				
LATOT				
Autres dépenses de recherche développement :				
- cotisations parafiscales				
- subventions versées				
- acquisitions de résultats de recherché				
TOTALII				
TOTAL GENERAL			THE FIRST	
	DONT	NSCRIT AU COMI	PTE 203 DU BILAN	
		RIT AU COMPTE		

* Frais d'Etablissement

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16

Edition du 10/11/17 Tenue de compte EURO au 31/08/17

18/44

ÉLÉMENTS	a service a service service		Valeurs nettes	Taux d'amortissem
Frais de constitution				
Frais de premier établissement				
Frais d'augmentation de capital		1		

TOTAL

` Provisions Inscrites au Bilan

SCIENCES U LILLE

 Période du
 01/09/16
 au 31/08/17

 Edition du
 10/11/17

 Tenue de compte
 EURO
 19/44

 C_{1}^{n}

RUBRIQUES	Montant début exercice	Augmentations dotations	Diminutions reprises	Montant fin exercice
Prov. pour reconstitution des gisements Provisions pour investissement Provisions pour hausse des prix Amortissements dérogatoires Dont majorations exceptionnelles de 30% Provisions pour prêts d'installation Autres provisions réglementées				
PROVISIONS RÉGLEMENTÉES				
Provisions pour litiges Prov. pour garant. données aux clients Prov. pour pertes sur marchés à terme Provisions pour amendes et pénalités Provisions pour pertes de change Prov. pour pensions et obligat. simil. Provisions pour impôts Prov. pour renouvellement des immo. Provisions pour gros entretien et grandes révisions Provisions pour charges sociales et fiscales sur congés à payer Autres prov. pour risques et charges	51 000	10 500	49 500	12 000
PROV. POUR RISQUES ET CHARGES	51 000	10 500	49 500	12 00
Prov. sur immobilisations incorporelles Prov. sur immobilisations corporelles Prov. sur immo. titres mis en équival. Prov. sur immo. titres de participation Prov. sur autres immo. financières Provisions sur stocks et en cours Provisions sur comptes clients Autres provisions pour dépréciation	95 460	22 092	61 758	55 795
PROVISIONS POUR DÉPRÉCIATION	95 460	22 092	61 758	
	فالمعراف المفرسونية المائلة الما			
TOTAL GÉNÉRAL	146 460	32 592	111 258	67 79

Variation de la Provision Spéciale de Réévaluation

SCIENCES U LILLE

corporelles en-cours

Participations

Autres titres immobilisés Période du Edition du

Tenue de compte EURO

01/09/16 10/11/(7 au 31/08/17

20/44

				sation de la ma entairé d'amon		Montant de la
RUBRIQUES	Augmentation des	Augmentation	Au coure de	l'exercice	Montant cumulé	provision en fin
	montants amor		Supplement d'amortissem.	Éléments cëdës	en fin d'exercice	d'exercice
Concessions, brevets licences, marques procédés, droits et valeurs similaires						
Fonds commercial						
Terrains						
Constructions						
Installations techniques matériel et outillage industriels						
Autres immobilisations corporelles						
Immobilisations						

		 -	
ATTECHNOLOGY X IN			
TOTAL			
St. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			

Variation Détaillée des Stocks et des En-Cours

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

Tenue de compte EURO

01/09/16

au 31/08/17

21/44

	A la fin	Au début	- Variation (des stocke
RUBRIQUES	de l'exercice	de l'exercice	Augmentation	
Marchandises Stocks revendus en l'état Marchandises				
Approvisionnement Stocks approvisionnement Matières premières Autres approvisionnements				
TOTAL				
Production Produits intermédiaires Produits finis Produits résiduels				
TOTALII		1 3 4	e Wind	
TOTALII			g ^{wy} msi,	
en e				

 $\Pi + I \psi$

PRODUCTION STOCKEE (ou déstockage de production)

État des Échéances des Créances et Dettes

TOTAL GÉNÉRAL.

SCIENCES U LILLE

Période du

-01/09/16 au 31/08/17

Edition du

4 142 685 3 860 885

21/11/17 Tenue de compte EURO

22/44

état des créances	Montant brut	A † an au plus	A plus d'1 an
DE L'ACTIF IMMOBILISÉ			
Créances rattachées à des participations			
Prêts ·	044.000		044.00
Autres immobilisations financières	211 222	· ·	211 22
TOTAL de l'actif immobilisé :	211 222		211 22
DE L'ACTIF CIRCULANT			
Clients douteux ou litigieux	70 577		70 577
Autres créances clients	1 906 602	1 906 602	
Créance représent, de titres prêtés ou remis en garantie	,		
Personnel et comptes rattachés	350	350	
Sécurité sociale et autres organismes sociaux			
État - Impôts sur les bénéfices			
État - Taxe sur la valeur ajoutée	23 520	23 520	
État - Autres impôts, taxes et versements assimilés	70 985	70 985	
État - Divers			
Groupe et associés	1 681 227	1 681 227	
Débiteurs divers	1 086	1 086	
TOTAL de l'actif circulant :	3 754 348	3 683 771	70 57
CHARGES CONSTATÉES D'AVANCE	177 113	177 113	
OIMINGTO AGIALLITTO RULLINGE.	1171111	111 117	

ÈTAT DES DETTES.	Montant brut	A 1 an au pige	À plus d'1 an af 5 ans au plus	de 5 ans
				1
Emprunts obligataires convertibles				,
Autres emprunts obligataires				
Auprès des établissements de crédit :				
- à 1 an maximum à l'origine	423	423		
- a plus d' 1 an à l'origine	423	423		
Emprunts et dettes financières divers				
Fournisseurs et comptes rattachés	211 898	211 898		
Personnel et comptes rattachés	120 837	120 837		
Sécurité sociale et autres organismes	122 153	122 153		
Impôts sur les bénéfices		.		
Taxe sur la valeur ajoutée	244 516	. 244 516		
Obligations cautionnées				
Autres impôts, taxes et assimilés	63 592	63 592		
Dettes sur immo. et comptes rattachés	18 262	18 262		
Groupe et associés				
Autres dettes	49 085	49 085		
Dette représentat. de titres empruntés				
Produits constatés d'avance	1 053 068	1 053 068		

, TOTAL GÉNÉRAL	1 883 837	1 883 837	

* Composition du Capital Social

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du

10/11/17 Tenue de compte EURO

23/44

CATEGORIES DE TITRES	Nombre	Valeur nominale
1 - Actions ou parts sociales composant le capital soc. au début de l'exercice	500	2000
2 - Actions ou parts sociales émises pendant l'exercice		
3 - Actions ou parts sociales remboursées pendant l'exercice		
4 - Actions ou parts sociales composant le capital social en fin d'exercice	500	2000

4- INFORMATIONS RELATIVES AU COMPTE DE RESULTAT

24/44

VENTILATION DU CHIFFRE D'AFFAIRES NET

VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES

REMUNERATION GLOBALE PAR CATEGORIE DES DIRIGEANTS

ENGAGEMENTS FINANCIERS

CREDIT-BAIL

PARTICIPATION DES SALARIES

Ventilation du Chiffre d'Affaires Net

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17 au 31/08/17

25/44

Tenue de compte	EURO

ÉPARTITION PAR SEGTEUR D'ACTIVITÉ	Montant
CA initiaux	1 260 836
CA alternance	3 185 526
CA marché public	11 714
CA formation continue	318 406
Prestations diverses	578 289

TOTAL

5 354 771

	5 354 77

TOTAL

5 354 771

Ventilation de l'Impôt sur les Bénéfices

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17

au 31/08/17

26/44

Tenue de compte EURO:

RÉPARTITION	Résultats avant impôts	lm pôta
Résultat courant	1 470 244	465 426
Résultat exceptionnel (hors participation)	(69 205)	(21 907)
Resultat comptable (hors participation)	1 401 039	443 519

Rémunération Globale et par Catégorie des Dirigeants

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17

au 31/08/17 27/44

Tenue de compte EURO

REMUNÉRATION DES DIRIGEANTS			Montant
Des organes d'administration			
Des organes de direction et de surveillance			!
	3.19		ALC: THE
		TOTAL	

Engagements Financiers

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

Tenue de compte EURO

01/09/16 10/11/17 au 31/08/17

28/44

ENGAGEMENTS DONNÉS	Montant
Effets escomptés non échus	
Avais et cautions	211 222
Engagements en matière de pensions, retraites et Indemnités	104 022
Autres engagements donnés :	33 181
Location longues durées 33 181	
Crédit baux	

TOTAL

348 425

MONTANT

TOTAL

Crédit-Bail

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 au 31/08/17 29/44

Edition du . 10/11/17 Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Terrains.	Constructions	installations material outlings:	Autres	Total
Valeur d'origine					
Amertissements : - cumuls exercices antérieurs - dotations de l'exercice					
TOTAL					- NY
REDEVANCES PAYÉES : - cumuls exercices antérieurs - dotations de l'exercice					
TOTAL	-H S				
		,,,			
REDEV. RESTANT À PAYER : - à un an au plus - à plus d'un an et cinq ans au plus - à plus de cinq ans TOTAL					
VALEUR RÉSIDUELLE - à un an au plus - à plus d'un an et cinq ans au plus - à plus de cinq ans					
TOTAL					
Mont. pris en charge dans l'exercice					
Rappel : Redevance de crédit bail					

Participations des Salariés

SCIENCES U LILLE

Période du 0 Edition du 1

Tenue de compte EURO

01/09/16 10/11/17 au 31/08/17

30/44

NATURE		gAr.	Montant
Actions non négociables de l'entreprise détenues par les s de leur participation aux bénéfices	salariés dans le cadre		
Part de la réserve spéciale de participation utilisée hors de	l'entrendes au cours de l'eversie		Ť

5- AUTRES INFORMATIONS

31/44

DETTES GARANTIES PAR DES SURETES REELLES

ELEMENTS RELEVANT DE PLUSIEURS POSTES DU BILAN

IDENTITE DES SOCIETES MERES CONSOLIDANT LES COMPTES DE LA SOCIETE

LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

EFFECTIF MOYEN

PRODUITS A RECEVOIR

CHARGES A PAYER

CHARGES ET PRODUITS CONSTATEES D'AVANCE

DETAIL PRODUITS EXCEPTIONNELS ET CHARGES EXCEPTIONNELLES

CHARGES A REPARTIR

CICE

DIVERS

Dettes Garanties par des Sûretés Réelles

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du Tenue de compte EURO

· 10/11/17

32/44

RUBRIQUES		Montant garant
Emprunts obligataires convertibles		
Autres emprunts obligataires		
Emprunts et dettes auprès des établisseme	ents de crédit	
Emprunts et dettes financières divers		
		:

Eléments Relevant de Plusieurs Postes du Bilan

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 au 31/08/17 Edition du 21/11/17

33/44

	Montant	concernant	Montant	
	les en	les entreprises		
POSTES DU BILAN	Liège	Avec lesquelles la société. à un lien de	ou créances représentées par effets de commerce	
		bathelpatton :	The state of the s	
Capital souscrit non appelé		·		
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles et corporelles				
Participations				
Créances rattachées à des participations				
Prêts				
Autres titres immobilisés				
Autres immobilisations financières				
Avances et acomptes versés sur commandes				
Créances clients et comptes rattachés	3 932	2		
Autres créances	1 681 228	3		
Capital souscrit appelé, non versé		<		
Valeurs mobilières de placement				
Disponibilités				
Emprunts obligataires convertibles				
Autres emprunts obligataires		-		
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit				
Emprunts et dettes financières divers				
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours				
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	77 88			
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés				
Autres dettes				
Charges financières				
Produits financiers	25 16	6		

Identité des Sociétés Mères Consolidant les Comptes de la Société

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16 24/11/17

au 31/08/17 34/44

Tenue de compte · EURO

DÉNGMINATION SOCIALE	Forma	Au capital de	Ayarit son slåge social à

Depuis le 27/07/2017 suite à la recomposition du capital du groupe auquel appartient la société Sciences-U Lille, la société Groupe Rodolphe Leon Expertise & Finances précédemment société consolidante a perdu le contrôle de la société lui permettant de conserver les critères de consolidante.

Liste des Filiales et Participations

SCIENCES U LILLE

 Période du
 01/09/16
 au 31/08/17

 Edition du
 10/11/17

 Tenue de compte
 EURO
 35/44

FILIALES ET PARTICIPATIONS	Capitaux propres.	Quote-part du capital détenue en pourcentage	Résultat du demier exercice clos
A. RENSEIGNEMENTS DÉTAILLÉS CONCERNANT LES FILIALES ET PARTICIPATIONS			
1. filiales (Plus de 50% du capital détenu)			
2. participations (10 à 50% du capital détenu)			
B. RENSEIGNEMENTS GLOBAUX CONCERNANT LES AUTRES FILIALES ET PARTICIPATIONS			
filiales non reprises en A: françaises			
- étrangères			2
2. participations non reprises en A:			
- françaises			
- étrangères			

Effectif Moyen

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16

au. 31/08/17

Tenue de compte EURO

21/11/17

36/44

EFFECTIFS:	Personnel Rersonnel Personnel mis à diapastion salarie de dintensis
Cadres	15,97
Agents de maîtrise et techniciens	28,12;
Employés	1,34,
Ouvriers	

TOTAL

45,43

Produits à Recevoir

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 Edition du

10/11/17

au 31/08/17

Tenue de compte EURO

37/44

ICLUS DANS LES POSTES SUIVANTS DU BILAN	Montant
immobilisations financières	
Créances rattachées à des participations Autres immobilisations financières	
Créances	
Créances clients et comptes rattachés Personnel	484 41
Organismes sociaux État	40 =
Divers, prodults a recevoir	49 75
Autres créances	
Valeurs Mobilières de Placement	
Disponibilités	

TOTAL

535 066

Charges à Payer

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17 au 31/08/17

Tenue de compte EURO

38/44

ONTANT DES CHARGES À PAYER INCLUS DANS LES POSTES SUIVANTS DU BILAN	Montant
Emprunts obligataires convertibles	
Autres emprunts obligataires	
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	
Emprunts et dettes financières divers	20
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	91 221
Dettes fiscales et sociales	233 852
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	
Disponibilités, charges à payer	424
Autres dettes	9 889

TOTAL

335 385

Charges et Produits Constatés d'Avance

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du 01/09/16 10/11/17

177 113

au 31/08/17

1 053 069

39/44

Tenue de compte EURO

RUBRIQUES	Charges	Produits
Charges ou produits d'exploitation	177 113	1 053 069
Charges ou produits financiers		
Charges ou produits exceptionnels	4.	

TOTAL

Détail des Produits Exceptionnels et Charges Exceptionnelles

SCIENCES U LILLE

Période du Edition du

01/09/16 10/11/17 au 31/08/17 40/44

Tenue de compte EURO

PRODUITS EXCEPTIONNELS	Mentant:	imputé au compte
produits exceptionnels sur opérations de gestion	400	7718000000000
eprise pour risques et charges	49 500	7875000000000
produits sur exercices antérieurs	56 798	7720000000000
	:	

	TOTAL	106 698	
CHARGES EXCEPTIONNELLES		Montarit	Imputé : au compte
pénalités, amendes fiscales et pénales		1 268	6712000000000
autres charges exceptionnelles sur opérations de gestion		98 510	6718000000000
Valeurs comptables des éléments d'actif cédés		16 82 1	67500000000
reprise pour risques et charges		10 500	6875000000000
charges sur exercices antérieurs		48 804	6720000000000
	TOTAL	175 903	

Charges à Répartir sur Plusieurs Exercices

SCIENCES U LILLE

Période du

01/09/16

au 31/08/17

Edition du Tenue de compte EURO

10/11/17

41/44

RUBRIQUES	. 1	= : 54	Montant	Taux d'amortissem:
Charges différées				
Frais d'acquisition des imn	nobilisations			
Frais d'émission des empr	unts			
Charges à étaler				

TOTAL

CICE

SCIENCES U LILLE

Période du . 01/09/17 Edition du . 21/11/17

au 31/08/18

42/44

Informations générales complémentaires

Informations relatives au CICE

Il a été comptabilisé en déduction des frais de personnel un produit à recevoir relatif à l'application du CICE (Crédit d'Impôt Compétitivité Emploi) pour un montant de 72 385 €. La société n'a demandé aucun préfinancement au tître de ce mécanisme.

L'utilisation du CICE dans l'entreprise

Le CICE a pour objet le financement de l'amélioration de la compétitivité des entreprises.

Au cours de l'année écoulée, nous avons dégagé un crédit d'impôt de 72 385 Euros, que nous avons affecté principalement à des efforts en matière de :

	DESCRIPTION DES EPPORTS			Montant
- Investissement		• **		32 06
- Recherche			:	
- Communication / Internet				13 24
- D'innovation :				
- Formation				
- Recrutement				
Prospection de nouveaux march	és : NTIC			27 08
Transition écologique et énergét	ique :			
- Reconstitution des fonds de rou	lement :			
		TOTA	L	72 3

Il n'a donc permis ni de financer une hausse de la part des bénéfices distribués, ni d'augmenter les rémunérations des dirigeants.

43/44

DIVERS:

La société SCIENCES U LILLE a donné son accord pour bénéficier du régime d'intégration fiscale conformément aux dispositions de l'article 233A du CGI, et ce à compter du 1er janvier 2003. L'option a été renouvelée pour une nouvelle période de 5 ans à compter du 1er janvier 2013. La méthode retenue est celle de la réallocation immédiate de l'économie d'impôt liée aux déficits et moins-values.

L'identité de la société mère, seule redevable de l'impôt sur les sociétés, est la suivante: SAS EDUCTIVE 11-13 rue camille Pelletan 92130 Montrouge Siret: 43191906700048

Le résultatfiscal d'ensemble du groupe après imputation des déficits fiscaux antérieurs au 31 août 2017 s'élève à 870 502 €. [feuillet 2058-C case JD].

Honoraire des CAC:

Le montant total des honoraires des commissaires aux comptes figurant au compte de résultat de l'exercice s'élève à 15 700€.

Il concerne pour sa totalité des honoraires facturés au titre du contrôle légal des comptes.

CICE (Crédit d'Impôt Compétitivité Emploi):

Le montant du CICE s'est élevé à 72 385€. Il a fait l'objet d'une comptabilisation au crédit du compte "649 - CICE".

Il sera déclaré par la société mère intégrante EDUCTIVE et imputé sur l'impôt sur les sociétés dont elle est redevable au titre du résultat d'ensemble.

SCIENCES U LILLE

Période du 01/09/16 au 31/08/17

6- EVENEMENTS POSTERIEURS A LA CLOTURE

44/44

Aucun évènement significatif n'est intervenu postérieurement à la clôture.